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the choice of professionals

capacità nominale

capacità effettiva

serbatoio lavaimpianto

serbatoio lavamani

lavaggio FullRec

pompa

ruote standard

ruote strette in alternativa

ruote larghe in alternativa

carreggiata variabile 

omologazione stradale Italia

impianto idraulico autonomo

barre idrauliche zincate a caldo

barre idrauliche in acciaio inox

sollevamento idraulico

regolazione in altezza barra

geometria variabile barra con sospensione

sospensione sollevamento

distribuzione volumetrica elettronica 

comandi elettrici

suddivisione barra 

automazione distribuzione

videocamera

circolazione continua

livellamento elettronico barra 

Joystick canbus per movimentazioni e AirSpray

Trimble / Topcon / ISOBUS ready

airspray 

mixer MLB30

mixer MLB50

aspiratore polveri

circuito lavapareti 

supporto alla guida GPS

triget

Dualcone (solo per AirSpray)

tubo di pesca con raccoglitubo

avvogitubo idraulico

contenitore XL

impianto illuminazione barra

idropulitrice idraulica

trattrice consigliata

peso max a secco

peso max a pieno carico

luce da terra assale

ingombri max in assetto di lavoro (AxBxC)

ingombri max in assetto stradale (AxBxC)

specifiche tecniche

Foto, illustrazioni e dati tecnici sono indicativi e possono variare senza preavviso  -  Pictures and technical data are indicative and may vary without notice

lt. 2500/3000

lt. 2700/3200

lt. 250

lt. 15

 di serie

D274 standard / D335 optional

270/95 R44

9.5 R44 - 11.2 R48 - 13.6 R38  - 14.9 R38

16.9 R38 - 18.4 R38 - 540/65 R38 - 600/70 R30

1500 - 2250

optional

standard

7P 15/16/17/18/19

7P 18/19/20/21

a slitte / sliders

mm. 500 - mm. 2000

standard

standard

B300S standard

standard

5/7 standard - 9/11/13 optional

optional con/with B400S

optional con/with B400S

optional

optional

optional

optional

optional

standard

optional

optional

standard

optional

optional

optional

optional

optional

optional

optional

optional

>80 HP   / 100 HP (AirSpray)

Kg. 2300 / 2550 (AirSpray)

Kg. 5600 / 5850 (AirSpray)

mm. 700

3400 x 2500 x 4650 / 5550 (AirSpray)

3400 x 2500 x 5400 / 6300 (AirSpray)
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nominal capacity

actual capacity

rinsing tank

hand washing tank

FullRec washing system

pump

standard wheels

alternative narrow wheels

alternative wide wheels

adjustable wheeltrack

road transfer worthiness (Italy)

tractor independent hydraulics

galvanized hydraulic booms

stainless steel hydraulic booms

hydraulic lifter

boom heigh range

variable geometry with suspensions

main lifter suspension

automatic electronic spray regulation 

electric commands

boom sections

sections automatic control

camera

continuos circulation

electronic boom self-leveling 

Canbus Joystick for boom and AirSpray

Trimble / Topcon / ISOBUS ready

airspray 

mixer MLB30

mixer MLB50

powder suction device

main tank internal washing system

GPS drive aid

triget

Dualcone (AirSpray only)

filling hose with hose holder

hydraulic hose winder

XL tool container

boom lamps for night time spraying

hydraulic high-pressure cleaner

suggested tractor

max dry weight

max full-load weight

 axle ground clearence

max measures in working setup (AxBxC)

max measures in transfer setup (AxBxC)

technical specifications

OPTIONAL 

CAN BUS JOYSTICK

TRAILED SPRAYERS
Marvel

Plus 2700 - 3000

2500 - 3000
2500 - 3000

IRRORATRICI TRAINATE

A

B C



Le nostre barre con stabilizzatore a trapezio deformabile e sospensioni idropneumati-
che, la geometria variabile indipendente ed il nuovo sistema di livellamento elettronico 
automatico, garantiscono prestazioni ottimali anche nelle peggiori condizioni di lavoro.
Our hydraulic booms with trapezoidal stabilizer, hydropneumatic suspensions, inde-
pendent variable geometry and the brand new automatic electronic boom leveling, 
provide the best performances even in the worst work conditions.

Il telaio è estremamente robusto e leggero, con un timone sterzante concepito per fornire all’ irroratrice un eccellente raggio di sterzata, sicurez-
za in manovra e stabilità.  La distribuzione dei pesi e le ruote ad ampio diametro assicurano il galleggiamento in ogni condizione e consentono 
l’utilizzo di trattrici a bassa potenza.  Su Avenger sono disponibili le nostre esclusive barre in ACCIAIO INOX, tutte equipaggiate con stabilizza-
tore elettroidraulico , sospensioni idropneumatiche, geometrie variabili indipendenti ed impianto idraulico autonomo.
Marvel serie is equipped with an extremely light and robust frame and with our steering drawbar, providing excellent steering performances, 
great stabilty and safety in manouevres. The big diameter wheels choice combined with a great weight balancing let Avenger to float in 
almost all conditions and allow the use of low-power tractors. The full range is available with Toselli exclusive STAINLESS STEEL booms, all 
equipped with boom stabilizer, hydropneumatic suspensions, boom variable geometry and tractor-independent hydraulics.

Marvel è stata progettata per assicurare ergonomia e sicurezza in ogni fase operativa; riem-
pimento, preparazione miscela e lavaggio circuito vengono eseguiti a terra dalla medesima 
posizione, accelerando le operazioni e diminuendo i rischi per l’operatore. 
Marvel is designed to provide ergonomy and safety in every working phase; commands 
for filling, chemicals preparation and washing operations are positioned on left side of the 
sprayer,  providing fast and safe procedures.

Il sistema di iniezione a basso volume Toselli AirSpray Dualcone con manica orientabile 
garantisce eccezionali risultati di copertura fogliare anche nelle condizioni più avverse.
Previa corretta regolazione, è un eccellente strumento antideriva anche su terreno nudo.
Toselli’s AirSpray Dualcone low-volume spraying system with adjustable air flow incli-
nation provides amazing canopy coverage results even in the most difficult conditions.
If correctly set it can be a great anti-drift aid in pre-emergency spraying also.

Le irroratrici Avenger sono disponibi-
li anche in versione Trimble Ready, 
Topcon Ready e ISOBUS Ready.
Contattare Toselli s.r.l. per dettagli.
Avenger sprayers are also available in 
Trimble Ready, Topcon Ready and 
ISOBUS Ready versions.
Contact Toselli s.r.l. for details.

Air Spray

the choice of professionals

Le irroratrici Marvel  sono equipaggia-
te con monitor multifunzionali per il 
controllo integrato della distribuzione, 
delle movimentazioni idrauliche e delle 
altre funzioni complementari
Il monitor B300S  integra tutte le fun-
zioni essenziali per il corretto e sicu-
ro utilizzo della irroratrice.
Marvel sprayers are equipped with 
multi-functions monitors with integra-
ted spraying and functionality control.
B300S monitor includes all the essen-
tial functions for a safe and effective 
sprayer use.

Il B400s con GPS integrato, offre 
inoltre un sistema di aiuto alla guida 
avanzato con opzione di controllo au-
tomatico delle parzializzazioni della 
barra. Entrambi i dispositivi utilizzano 
il sistema di cablaggio semplificato 
canbus Easylink , per connessioni ve-
loci, affidabili e durature.
B400S with integrated GPS offers, 
beyond the essential functions, an 
electronic drive-aid and the automatic 
boom sections control.
Both monitors are based on canbus 
easylink wirings, for fast, safe and long 
life connections.

dualcone


